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Enoncé Réponse ||Jury
Entoure la figure
dont on a colorié les
3
9 c £
g
Tom achéte un pain au a7 096€ £
6a|sl|n et lun crOISsanct’. e iz I:I g
uel est le montant de e = &
ses achats ? — ¢ : 2
o
5
=

Quelle heure est-il ?
Entoure la bonne

Donne le nom des solides qui sont
assemblés dans cette construction.

réponse.

a. Midi
moins cing

b. Onze
heures et
demie

c. Onze heures douze

[ ]

d. Vingt-trois heures

et

De2a4:grand apprenti

Un kilo de pommes colte 2 euros.

Peut-on déterminer la masse de pommes

que Lisa va obtenir si elle paie 6 euros ?

(Joui (JNon

Avec 200 g de farine, j’ai
préparé 10 cookies.
Combien puis-je en faire avec
800 g de farine ?

De 4 a16: petit champion

Tom a payé 4 euros pour 2 kg d’oranges.
Juliette veut acheter 6 kg d’oranges.
Combien va-t-elle payer ?

Quel est le

nombre repéré
par la fleche ? o

De 6 a 8: grand champion

Entoure la bonne

réponse 1,09 1,009

1,9

1,99

7 GODSY OGY B Score : _
Enoncé Réponse || Jury
Entoure la figure
dont on a colorié les
3
9 C £
&
a.
Tom achéte un pain au o, 096€ £
6alsl|n et lun crOIssan(ti. ~ean bl = I:I 2
uel est le montant de R S &
ses achats ? — ¢ : 2
.Eg
Quelle heure est-il ? Donne le nom des solides qui sont
Entoure la bonne assemblés dans cette construction.
réponse. _
5
a. Midi I
. . ©
moins cinq | T
b. Onze 22
heures et et :E
demie 8
c. Onze heures douze I:I
d. Vingt-trois heures c
o
. ~ a
Un kilo de pommes colte 2 euros. ] E
Peut-on déterminer la masse de pommes |[(JOui (_JNon I:I 5
que Lisa va obtenir si elle paie 6 euros ? H
5
Avec 200 g de farine, j’ai I:I -
préparé 10 cookies. a
Combien puis-je en faire avec
800 g de farine ?
kS
a.
Tom a payé 4 euros pour 2 kg d’oranges. _«CEu
Juliette veut acheter 6 kg d’oranges. I:I -.Z
Combien va-t-elle payer ? g
)
3
Quel est le ) . . 9
nombre repéré | ' ' > =
par la fleche ? o ! z

Entoure la bonne

réponse 1,09 1,009

1,9 1,99
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Enoncé Réponse

" Jury

1-2-3

D’apreés le codage du segment...

[
M B

A .
M

Score :

<7 GODSY FOGE 09

Enoncé Réponse

" Jury

(Jvrai (J Faux I:I

| est le centre du segment [AB]. (Jvrai (] Faux I:I
les segments [Al] et [IB] ont méme longueur. [JVrai (] Faux I:I

| est le milieu du segment [AB].

4-5-6-7

Si je divise 23 par 4...

Moins de 8: petit apprenti

D’apres le codage du segment...

I
A o B
\_,/,,.,u”/”\"

5 est le quotient. (Jvrai (J Fauxl:l

3 est le reste. (Jvrai (] Faux I:I
23 est le diviseur. (Jvrai (] Faux I:I
le quotient et le reste sont le résultat d'une division C]Vrai O Faux I:I

8-9-10

Donne |’ écriture a virgule des nombres suivants.

De 8 a10: grand apprenti

8 unités 5 dixiémes et 6 milliemes

7 centiémes et 2 unités

6 milliemes et 8 dixiemes

11

Léo veut répartir 24 pommes en faisant des
sachets de 4 pommes. Combien de sachets peut-
il réaliser ?

De 10 a13 : petit champion

12

Nina veut remplir des boites d’ceufs contenant 6

ceufs chacune. Combien de boites peut-elle
remplir avec 42 ceufs ?

13

Toutes les faces de cette
pyramide sont des triangles.

0 O0O0O0O

(Jvrai (J Faux

14-15-16

Donne |’ écriture a virgule des nombres suivants.

De13 a16: grand champion

9 7 9.5 ., 1 3

100 +1 000 1000

o [ ]
(\|] | est le milieu du segment [AB]. (Jvrai (J Faux "E
! 9
— | | est le centre du segment [AB]. (JVrai [J Faux I:I &
les segments [Al] et [IB] ont méme longueur. (JVrai (] Faux I:I ';l
L
Si je divise 23 par 4... H
~ 2
S 5 est le quotient. (Jvrai (J FBUXI:I
u:') 3 est le reste. (Jvrai (J Faux I:I -
.. . c
< | 23 est le diviseur. (JVrai [J Faux I:I 2
le quotient et le reste sont le résultat d'une division C]Vrai D Faux I:I e
c
©
Donne I’écriture a virgule des nombres suivants. :
o
°
S || 8 unités 5 dixiemes et 6 millizmes [ ]]28
1
o - —
oo || 7 centiemes et 2 unités I:I -
g
6 milliemes et 8 dixiemes [ ]| 2
g
Léo veut répartir 24 pommes en faisant des o
— || sachets de 4 pommes. Combien de sachets peut- I:I o
il réaliser ? =]
a
Nina veut remplir des boites d’ceufs contenant 6
Sf ceufs chacune. Combien de boites peut-elle I:I
remplir avec 42 ceufs ? g
g
o Toutes les faces de cette . I:I £
— pyramide sont des triangles. C]Vral D Faux =
5
O Donne I’écriture a virgule des nombres suivants. 2
— o0
| -
w 24 + i + i 9 +L +L _3 a
T 10 100 100 1000 1000
~ [ ]
—
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Enoncé

Réponse

Ecris le nombre

repéré par la — .
fléche. 3

Un camion peut transporter au maximum 4 000 kg.
Ce camion peut-il transporter 100 caisses de

37.9 kg chacune ?

Entoure la 38
fraction égale a 100
0,38

38 38
10 1000

Ecris le nombre
repéré par la

fleche. ‘ ; ‘

Ecris le nombre
repéré par la

fléche. R

Nina aura-t-elle
assez d’argent
pour payer ces
trois objets
avec un billet
de 5 euros ?

\\ UNE GOMME A

UN sm.o A

3,25€

UN CRAYON A

145€

2,10

.

Entoure |’écriture
a virgule égale a
2
- 0,2

10

0,02 2,0

.

20 2,00

Ecris le nombre
repéré par la ——

fleche. 3

Quelle figure a le plus grand
périmeétre ?

Calcule le périmetre de ce
polygone.

La figure

10

A

Réponse :

Moins de 4 : petit apprenti

ﬁ Eﬂl mm nn Score :
Enoncé Réponse ||Jury
Ecris le nombre
P scher T > [ ]

Un camion peut transporter au maximum 4 000 kg.
Ce camion peut-il transporter 100 caisses de

37,9 kg chacune ?

(Joui (JNon

De4 a 6:grand apprenti

De 6 a8 : petit champion

De 8 210: grand champion

La figure

10

fraction dgate 2 | & 2 38 ]
o 100 10 1000
Ecris le nombre
repéré par la — — |:|
fleche. 3 34
Ecris le nombre
2 I S
fleche. 3 a4
Nina aLéra—t—elle /’
assez d’argent \\  UNEGOMMEA
pour payer ces \ 090€ UN SRAYONA I:I
trois obj eltls A\ 1,L5€
avec un billet UNSTYLO
de 5 euros ? 325€ \
Entoure I’écriture 2,10 0,02 2,0
a virgule égale a I:I
2
T 0,2 20 2,00
Ecris le nombre
repéré par la R — S I:I
fleche. 3 3.1
Quelle figure a le plus grand Calcule le périmetre de ce
périmétre ? polygone.
A C
A B

Réponse :

Moins de 4 : petit apprenti

De 4 a 6: grand apprenti

De 6 a 8 : petit champion

De 8 310: grand champion




/77 GOOSE 0T 08 Score : _
‘ Enoncé Réponse || Jury
{
Ecris le nombre
— repfelréedi]):'rla éli:::::;:::::::::z ...... > ’_‘

Ali achete une AR e
regle et un
N compas. Quel
est le montant
de ses achats ? e

[]

Moins de 4 : petit apprenti

Ecris le nombre
o repéré par la
fleche.

Ecris le nombre
< repéré par la
fleche. 0

Entoure le nombre
V) qui n’est pas
comme les 3 autres.

#
100

Léon achéte deux stylos

De 4 a 6:grand apprenti

17 GOOSY FO6E 0 Score : _
‘ Enoncé Réponse || Jury
{
Ecris le nombre
— repéré par la :1+1111HJ:HH:::::::::::::H: ...... >
fleche. 0 1 2 3
Ali achete une :%
regle et un I:I £
(V) compas. Quel kg
est le montant 3
de ses achats ? o £
=
Ecris le nombre '
o repéré par la I:I
fleche. 0 1 ? 3 =
L
Ecris le nombre g
< repéré par la )—H—&—H—'—o—v—t—o—o—v—v—'—v—H—H—o—v—H—v—v—H—v—v—o—v—H—H—H*» I:I -g
fleche. 0 1 2 3 &
ﬁ
Entoure le nombre 560 A
o || wivers || E 18
comme les 3 autres. 100
Léon achéte deux stylos =
o) pour 4,83€. Il paye avec un I:I =
billet de 10€. Quelle i
monnaie va-t-on lui rendre ? §
(=%
‘;é
Complete Calcule le périmetre de ce °
triangle. e
lkm=__ m I:I .
— A
— \ _§
] [=9
O (| 7km=___ m I:I _;:Eu
in N \ <
DIl 2374 km=__ m |:| | &
<o =
~ 3
4809m=__ km |:| 3
2Zm=___ km I:I Réponse : ’—‘

O pour 4,83€. 1l paye avec un é
billet de 10€. Quelle £
monnaie va-t-on lui rendre ? £
[=9
Complete Calcule le périmetre de ce ©
triangle. e

lkm=___ m I:I A

— I A
— \ .5
1 a.
O || 7km=___ m I:I _EE“
i = SN
2,374 km = e -
| [ETT— 9
[} "o
o~ ©
4809m=___ ok |[] 3

23 m = km I:I Réponse : __ ’—‘
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Enoncé

Réponse

/i

]
8
7
L] /
5
4

Ce graphique représente |’évolution du
poids de Mya lorsqu’elle était bébé.

<7 GODSE 06D 0B

Score :

Enoncé

Réponse

| Jury

Quel était le poids de

9
8
. -
&
:
4

Ce graphique représente |’évolution du
poids de Mya lorsqu’elle était bébé.

Quel était le poids de

- Mya a la naissance ? I:I g
| 3
o™ / Quel était le poids =
(\:J j; de Mya a 6 mois ? %
— ' A quel age Mya %
0 3 & 9 12 15 L] 21 24 pesalt—elle 10 kg ? 'g
De combien le poids de Mya a-t-il
augmenté entre sa naissance et 1 an ?
Lily effectue une randonnée a 92
Vvélo de 20 km. A midi, elle a o
) || déja parcouru les trois quarts du °
trajet. Quelle distance a-t-elle I:I &
parcourue a midi ? 2
,E
Entoure le a8
ntoure le 74+ 4 704 7.04
O || nombre quin est 10 100
pas égal aux
trois autres.
c
7 e
Calcule le 8
t~ || périmetre de 1 L
ce polygone. \_ 2
5
kS
[=9
19219 758 |4 5
3
Effectue g
A les o
(0.0] divisions ©
suivantes. e

Mya a la naissance ? I:I g
Y| - :
o™ / Quel était le poids £
(\:J zx de Mya a 6 mois ? %
— ‘ A quel age Mya %
° 3 6 9 12 15 18 21 24 pesait—e“e 10 kg ¥ g
De combien le poids de Mya a-t-il
augmenté entre sa naissance et 1 an ?
Lily effectue une randonnée a g
vélo de 20 km. A midi, elle a o
w0 || déja parcouru les trois quarts du °
trajet. Quelle distance a-t-elle I:I &
parcourue a midi ? 2
=
l 7 704 &
Entoure le a
b o 0 7 + = Y. 7,04
O || nombre quin est 10 100
pas égal aux
trois autres.
c
s 5
Calcule le 8
t~ || périmetre de 1 e
ce polygone. \ 2
\
kS
[=9
19219 758 |4 5
3
Effectue g
©)] les o
| e . "o
0 divisions ©
suivantes. e
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Score :

Enoncé

Réponse

" Jury

Le pére Fouras est le gardien des clés
du fort Boyard. Il prétend que son ami

%7 GODSY F0GE 0Y

Score :

Enoncé

Réponse

" Jury

Le pere Fouras est le gardien des clés
du fort Boyard. Il prétend que son ami

Moins de 5: petit apprenti

De 53 6: grand apprenti

— Passe-Muraille a les trois cinquiemes — Passe-Muraille a les trois cinquiemes
de son age. Le pére Fouras a 100 ans. = de son age. Le pére Fouras a 100 ans.
Quel est I’dge de Passe-Muraille ? 2 Quel est ’dage de Passe-Muraille ?
Effectue la division H Effectue la division
Entoure laglrc;rrx]g(gjtéeur la plus e, I:I E Entoure laglrcgr:‘%geur la plus suivante.
38 475 | 15 2 38 475 | 15
O 42cmou4,2 m I:I — O 42 cmou 4,2 m I:I —
[} 1
) (Vo]
1 = ]
? 5 km ou 500 m I:I ~ z ?_ 5 km ou 500 m I:I
e 2l o
1 3,6 m ou 320 cm © | 3,6 mou 320 cm
% ] 16 u
25 cm ou 2 dm I:I %o 25cmou 2 dm I:I
n
1 hm ou 100 m [:] e 1 hmou 100 m [:]
Un camion peut Un camion peut
transporter au maximum s transporter au maximum
26 tonnes. Ce camion = 26 tonnes. Ce camion
e peut-il transporter [:] g <o) peut-il transporter
1 000 caisses de 27,4 . b= 1 000 caisses de 27,4 .
kg chacune ? (Joui (JNon 2 kg chacune ? (Joui (JNon
&
S
Trouve le 605 =] Trouve le 605
nombre qui n’est 1000 nombre qui n’est 1000
o pas égal aux I:I o pas égal aux
trois autres. § trois autres.
£
es sur la figure A .;:: es sur la figure A
rimétre de ce triangle. = rimétre de ce triangle.
Calcule le & Calcule le :
o périmetre X i o i o périmetre & % 5cm
= de ce A [::J 2 — de ce A
polygone. polygone.

De7a 8: petit champion

De 9 210: grand champion
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